

Новость · 26 октября 2020, 20:18

## «Не люблю, когда так примитивно дурят народ», — ведущая Первого канала Екатерина Андреева о смертности от коронавируса и масках

Ведущая программы «Время» на Первом канале Екатерина Андреева объявила, что смертность во всем мире во время пандемии коронавируса уменьшилась. Внимание на это [обратил](#) телеграм-канал «Антиглянец».

Как видно на скриншотах, телеведущая оставила комментарий под [публикацией](#) финансиста Яна Яновского — на снимке он в маске, а в самом посте рассказывает, что во время концерта оперного певца Пласидо Доминго в Большом театре «практически весь партер сидел без масок», когда «в царской ложе восседала главный эпидемиолог Анна Попова». Яновский призвал подумать «о тех, кто нас окружает».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В ответ Андреева попросила «подумать о тех закошмаренных людях, которым внушают страшную опасность вируса». По ее версии, смертность от коронавируса «очень низкая».

«За все время эпидемии в России за восемь месяцев умерли 24 700 человек. Около трех тысяч в месяц. Но это по всей стране. Делим на 85 регионов, 37 человек в месяц умирали в среднем в регионе. А в день, значит, один. А на Сахалине вообще никто восемь месяцев не умирал, и только сейчас умер один человек», — рассуждала телеведущая.

Затем Андреева привела цифры по смертности в США: «В Америке в день умирало до ковида 8 тысяч и, значит, в месяц 240 000. А за восемь месяцев у них умерло 212 000, значит, в месяц 26 500, и это число входит в 240 000. То есть по всему миру уровень смертности вообще не повысился и даже стал ниже. Не люблю, когда так примитивно дурят народ».

Ведущая объявила, что тоже сидит в партере без маски, объяснив, что постоянное ее ношение «может привести к эмфиземе легких от недостатка кислорода», что хуже коронавируса. «И деньги за тесты, маски и перчатки и санитайзеры уж точно не идут в карманы разорившихся бизнесменов и представителей среднего класса», — заключила Андреева.

Как отмечает «Подъем», после публикаций скриншотов телеведущая удалила комментариев.

На 26 октября, по официальным данным, в России с начала эпидемии умерли 26 269 пациентов с коронавирусом. Согласно подсчетам «Медиазоны», в России с коронавирусом умерли 40 226 человек.